

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

最近很多朋友在追TVB大剧《潜行狙击》,剧中的laughing哥更是无数粉丝的最爱。受到这部剧的启发,突然找到了几句TVB电视剧中百搭的台词,虽然看起来很普通,但是和竞彩搭起来一读一品一回味,除了给人一种开怀一笑的乐子,更让人觉得评价得到位且贴切。



竞彩在TVB里“潜行” 看起来挺有滋有味

■TVB经典台词另类解读竞彩■看完笑翻彩民和laughing哥

出了冷门

TVB经典解读:发生这种事,大家都不想的

“发生这种事,大家都不想的”这句台词,一读出来就立马感受到了TVB的味道。这句台词大都出现在办案过程中,因为一个阴差阳错的失误而导致计划落败的情景中。凡是和警察搭界的TVB电视剧,想不说这句台词都难。这句台词在剧中所起的作用就是缓和气氛,让当事人能够舒缓心情。

记者觉得,这句台词送给那些投注竞彩却总遭遇冷门的彩民感觉非常的贴切。进入到五大联赛平稳期后,彩民终于感受到了久违的中奖快感。上周末的五大联赛基本上都是正路出盘,拜仁、曼联、切尔西、皇马、利物浦和曼城都赢球赢盘,特别是拜仁、利物浦并没有受到周中欧冠和联赛杯的影响,赢得干脆利落。豪门赢球赢盘带来的直接效

应就是竞彩大卖,上个周末两天的销量,不少竞彩店都比前几个周末翻了近一倍。

一位老彩民说:“比起六七月份,女足世界杯、美洲杯以及德甲、英超首轮时的冷门,现在的竞彩容易太多了。那个时候,你知道出盘,都打不下手,总觉得巴西、阿根廷能够赢盘。可是那段时间,你越是不想发生的事情,就越发生了。”其实,无论是竞彩店业主还是彩民,都不愿意比赛出冷门。一旦大面积的冷门只能套用TVB的那句经典台词:发生这种事,大家都不想的。竞彩店业主不想发生冷门,因为冷门对于销量的打击是致命的。而彩民也不愿意老遇到冷门,就算经验再丰富,眼光再独到,你防住一个冷门,也很难防住第二个、第三个冷门。

强队没赢盘

TVB经典解读:球赛的事儿呢,是不能强求的

“感情的事呢,是不能强求的!”这句台词不陌生吧,凡是TVB电视剧不管什么题材都不能缺少感情纠葛这条主线,这是TVB电视剧的一贯手法,也是TVB屡试不爽可以提升收视率法宝。这句台词一般多出现在某人向心仪的人表白被拒绝后,被拒绝的主人公身边好友劝解时这句话是必说的。

既然和竞彩搭界,那么记者就将这句台词稍做了修改,因为对于彩民来说,投注竞彩牵扯不清的只有球赛。因此改成:球赛的事儿呢,是不能强求的。这样读起来更有竞彩的味道,也不失TVB的感觉。个人觉得这句话用来形容强队赢球输盘,或者差一点中个大奖的情况最合适。在

采访中,记者经常看见一彩民因为投注总进球数或者胜平负过关玩法,只差一场或者只差一个进球,奖金从上万缩水成了几千。当然也有很多彩民看好某个强队能够赢盘,结果该球队赢球输盘,这种输钱的感觉只能用跺脚来形容。很多彩民都认为,强队和博彩公司有着千丝万缕的关系,球队有时候会为了配合博彩公司打出一些让人看不懂的比赛。据了解,博彩公司就算再有能力,其想操纵一场比赛的能力还是有限的,特别是一些豪门球队的比赛,一般的博彩公司很难有如此雄厚的资金实力去操控。如果没有只能认栽,毕竟球赛的事儿呢,是不能强求的。彩民只能预判无法预知。

六串一错一场

TVB经典解读:做人最要紧的就是开心

“做人最要紧的就是开心”这句台词在TVB的电视剧中就是一句百搭的台词,主人公难过的时候,周围的朋友会用这句话劝他(她)。事业遭遇低谷,这句台词也时常出现……

其实这句话我们可以原汁原味无需任何修改就可以运用到竞彩中来,因为玩竞彩就是要开心。体彩不是有这么一句口号嘛:日日美好心情!很多彩民等待赛果出来之后,都会很懊悔,不是错一场,就是少猜了一个进球,要么就是比分猜对了方向,但是却选错了比分。很多喜欢六串一高关的彩民,他们投注的心态就是以小博大,因为受资金所限,这种投注方法是他们投注的最爱。虽说中奖难度很大,但是中一次可以玩十次。不过和

这些彩民接触后,听到最多的一句话就是:“昨天的一张投注单,我就错一场,不然能中几万块!”

其实玩竞彩,我们一直提倡健康,提倡低关倍投,提倡小彩大开心。这就像TVB经典台词里所说的一样:做人最要紧的就是开心。玩竞彩,图的就是一个开心,投注竞彩不是非赢不可。错一场,日子还要过,生活还将继续。不要因为错一场,而一脸沮丧,感觉世界末日一般。就像前面所说的,球赛的事儿呢,是不能强求的。比赛爆冷,发生这种事,大家都不想的。最关键的就是,做人一定要开心。三句TVB的经典台词,串在一起总结出了玩竞彩最精髓的道理。

漫画 俞晓翔
快报记者 付智勇

新闻链接

TVB经典台词 竞彩另类解读

“最近发生了这么多事,我想一个人静一静。”
竞彩解读:冷门太多,脑子有点乱。

“你有没有考虑过我的感受。”
竞彩解读:玩竞彩,球队和庄家从不考虑彩民的感受。

“出来混,是要还的!”
竞彩解读:我就不信,比赛一直这么冷下去。

“你今后有什么打算?”
竞彩解读:继续这么玩下去。

“你可以保持沉默,但你说的一切将会成为呈堂证供。”
竞彩解读:玩竞彩不能保持沉默,所说的常常成为他人的投注参考。

“东西可以乱吃,话可不能乱讲啊。”
竞彩解读:口无遮拦之人,竞彩店常常见到。

“玩赚竞彩”手机报 上周命中率超80%

“玩赚竞彩”手机报上周迎来红色的一周,上周共推荐了32场比赛,命中了26场,命中率高达81.25%,这也是“玩赚竞彩”手机报上线以来,周命中率最高的一次,一周七天的时间里有三天的推荐保持了百分之百的高命中率。快报记者 付智勇

今天竞彩

有27场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周二001 法联杯	甘冈 VS 洛里昂
周二004 英联杯	奥尔德肖特 VS 卡利斯尔联
周二005 英联杯	斯文登 VS 南安普顿
周二006 英锦赛	米尔顿凯恩斯 VS 布伦特福德
周二007 法联杯	南锡 VS 欧塞尔
周二008 南美俱乐部杯	兵工厂 VS 普拉塔大学生
男篮欧锦赛	意大利 VS 塞尔维亚
男篮欧锦赛	波黑 VS 希腊

杨澍投注建议

周二001 甘冈 VS 洛里昂
胜平负推荐:平 进球数:2或4

本场看点:甘冈在前两轮淘汰赛中都是击败了低级别或者同级别的对手,本轮遭遇甲级队洛里昂,双方必有一场恶战。实力相当,看好双方难分胜负。

周二005 斯文登 VS 南安普顿
胜平负推荐:负 双选:胜负
进球数:2或4

本场看点:本场比赛的结果将取决于客队对杯赛的态度。双选防冷不失为良策。

周二007 南锡 VS 欧塞尔
胜平负推荐:负 双选:平负
进球数:2或3

本场看点:本场比赛从战意角度,坚决看好客队。当然90分钟内也可能客队会给主队面子。

串关建议:胜负平过关:2*1,001甘冈(平)*007南锡(负),25倍100元,可赢彩金900元。

进球数过关,2*1,001甘冈(4或2)*005斯文登(4或2),12倍96元,最高可赢彩金823元。

苏州小情侣赢得 “点石成金”50万

8月25日下午,一对神情喜悦的小情侣手握彩票走进苏州市体彩中心兑奖处,这张有些发皱的“点石成金”彩票中得了50万元大奖。

据了解,这对小情侣来自安徽,其中小张已经在苏州工作了,而她的男朋友小孙还在大学里读书,今年夏天,为了能在暑期与女朋友待在一起,小孙就选择来苏州做兼职。“小孙一直都是体彩‘顶呱呱’的追捧者,每天都会买上一些。”小张说道。

8月25日中午,两人来到了苏州市05193站点,看到金黄色的“点石成金”票面非常诱人,便买了一张边走边刮。令他们没有想到的是,这次竟中得了50万元。“我当时不相信,怎么可能一张中就50万啊!”小张说。经过两个人反复验证,这张彩票确实中得了50万元。于是,下午便来到苏州市体彩中心兑奖。

由于最近江苏体彩开展了“玩体彩即开,中5000及以上送ThinkPad笔记本电脑”活动,当天,除了这50万元奖金,小孙和小张还额外领到了一台ThinkPad笔记本电脑。“中奖还能得电脑,这种好事还是第一次碰到。”小张乐呵呵地说。
汝绍安